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Vec :  
Návrh na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby žiadateľa EL PRO KAN, s.r.o., M. R. Štefánika 212/181, 093 01 Vranov nad Topľou  na stavbu „Vojkovce - Úprava časti NN siete a DP“ prebiehajúcej v katastrálnom území obce Vojkovce zo dňa 26.02.2018.
O Z N Á M E N I E

o začatí územného konania o umiestnení stavby podľa § 36 ods. 4  zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon), v znení neskorších predpisov

verejnou vyhláškou.

Obec Vojkovce, ako vecne a územne príslušný stavebný úrad, podľa ust. § 117 v spojení s ust. § 119 stavebného zákona v znení neskorších predpisov a § 2 písm. e) zákona NR SR 
č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobnosti z orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky

o z n a m u j e

občanom a právnickým osobám Obce Vojkovce, ktorých vlastnícke alebo iné práva k pozemkov a stavbám včítane susedných pozemkov a stavieb môžu byť rozhodnutím dotknuté, že dňa 26.02.2018 podal žiadateľ EL PRO KAN, s.r.o., M. R. Štefánika 212/181, 093 01 Vranov nad Topľou na tunajšom stavebnom úrade návrh vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby podľa § 35 a násl. zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v katastrálnom území Vojkovce na pozemkoch registra E KN a C KN v lokalite Rospuce popri miestnej komunikácii v smere na obec Kaľava. 
Stavba rieši:

Úpravu časti NN siete a DP v katastrálnom území obce Vojkovce. Investorom stavby je Východoslovenská distribučná, a.s..

            Predmetom projektovej dokumentácie je zriadenie nového nadzemného NN vedenia izolovaným káblom po existujúcich a z časti aj po nových podperných bodoch na prepojenie dvoch koncov existujúceho nadzemného NN vedenia. Nové nadzemné NN vedenie bude vyhotovené  káblom NFA2X 4 x 120 v celkovej dĺžke 380 m umiestnene na nové betónové podperné body v celkovom počte 6 kusov.

            Stavba zabezpečí vyhovujúci stav riešenej časti siete NN, bezpečnosť efektívnosť napájania, vyhovujúce hodnoty impedancií vypínacích slučiek a rovnomernejšie rozloženie záťaže medzi jednotlivé vývody NN.
                     Uvedeným dňom bolo začaté územné konanie o umiestnení stavby.

          Pretože ide stavbu s veľkým počtom účastníkov konania, ktorých vlastnícke alebo iné práva k pozemkom a stavbám včítane susedných pozemkov a stavieb môžu byť vydaným územným rozhodnutím dotknuté, oznamuje Obec Vojkovce, stavebný úrad v súlade s ust. § 36 ods. 4 stavebného zákona, začatie územného konania verejnou vyhláškou v nadväznosti na ust. 
§ 26 správneho poriadku a súčasne podľa ust. § 36 ods. l stavebného zákona nariaďuje 
k predloženému návrhu ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním na deň:

20.03.2018  so stretnutím účastníkov konania o 11.00 hod, na obecnom úrade  
vo Vojkovciach, Vojkovce 37 
         Súčasťou tejto verejnej vyhlášky je situácia - katastrálna mapa v M 1:1000, č. v. 01, projektovej dokumentácie spracovanej EL PRO KAN, s.r.o., M. R. Štefánika 212/181, 093 01 Vranov nad Topľou so zakreslením predmetu územného konania.

         Podklady územného rozhodnutia sú k dispozícií a k nahliadnutiu na obecnom úrade 
vo Vojkovciach v pondelok až piatok v úradných hodinách od 7,30 - 12,00 hod. a od 13,00 - 15,00 hod.
         Účastníci územného konania môžu svoje námietky a pripomienky k návrhu uplatniť na obecnom úrade vo Vojkovciach  v lehote do 15 dní odo dňa vyvesenia tejto verejnej vyhlášky. 
         K pripomienkam a námietkam, ktoré boli alebo mohli byť uplatnené pri prejednávaní územnom plánovacej dokumentácie sa neprihliada. Keď sa nechá niektorý z účastníkov konania zastupovať, predloží jeho zástupca písomnú plnú moc.








                Rastislav Kolej

                starosta obce
Toto oznámenie musí byť vyvesené 15 dní na úradnej tabuli obce.

Vyvesené dňa:





Sňaté dňa: 

Pečiatka a podpis orgánu, ktorý potvrdzuje vyvesenie a sňatie.

Oznámenie sa doručí:
1. SC KSK, Nám. Maratónu mieru l, 042 66 Košice

2. OÚ OS o ŽP, Štefánikovo nám. 5,  052 01 Sp. Nová Ves

3. OR PZ ODI, Elektrárenská 1. 052 01 Sp. Nová Ves

4. VSD a. s., Mlynská 31, 042 91 Košice

5. SPP a.s., Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava 269,

6. Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., Hraničná 662/17, 058 89 Poprad

7. Obec Vojkovce, Vojkovce 37, 053 61 Vojkovce 
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